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Referat fra styremøte 8-2025

Tid:  30 september kl. 18.30-20.00
Sted: Damehuset 

Til stede: Kristin Høiby,  Eli Dybdahl, Bjørg Johnsen Busterud, Tom Johansen, 
Wolfgang Scherzer, Jon Simensen, Thom Mickelsen

Fravær: Ingen

Sak 52/2025 Innkjøp av brukt sculler 1x 

Styret ble innkalt for å diskutere sak fremmet av routvalget ved rosjef om innkjøp av brukt sculler 1x.
Dette har lenge vært et ønske fra routvalget, å kjøpe inn ny (brukt) sculler 1x til regatta formål. 

Bakgrunn for saken 

Singlescullere i klubben er fra oppbyggingen etter brannen, altså er de 45 år og eldre. Ingen 
av båtene kan brukes i konkurranser, og klubben har siste årene måttet låne båter av andre 
klubber.

Routvalget har i 2024 lagt plan for fornying av båtmateriellet, og for budsjettåret hadde man 
satt opp en prioritering av en Coastal single C1x, og en single sculler 1x. Coastal C1x ble 
prioritert - og innkjøpt tidlig på våren i år.  Singel sculler ble besluttet satt opp for innkjøp i 
2026. 

Nå er imidlertid en brukt Empacher 1x; sølvbåten fra OL i Tokyo, til salgs. Det er olympiaroer 
Ketil Borch som selger denne for kr 160’000,- (ny pris kr 355’000,-).  Prisen er relativt lav 
sammenlignet med tilsvarende båter på det internasjonale markedet og i tillegg har Ketil 
tilbudt seg å frakte den til Hamar og hjelpe til med rigging og introduksjon så vi slipper 
fraktkostnader. Det er båt, som vil holde i mange år og som vil kunne brukes av flere roere 
som ønsker å utøve sporten. P.t. har klubben igjen et aktivt medlem som i år har deltatt i NM 
og som trener aktivt med båtmateriell lånt oss av andre klubber. 

Med dette som grunnlag ber routvalget om at det omdisponeres midler av årets budsjett, - 
som viser et tydelig underforbruk i henhold til vedtatt total budsjettramme, slik at båten kan 
kjøpes mens tilbudet fortsatt er til stede.  Et slikt innkjøp kan eventuelt gis med forutsetning 
om at budsjettforslaget for routvalgets budsjett for innkjøp av båtmateriell i 2026, blir 
redusert tilsvarende sluttkostnaden, dvs at man trekker fra evt tildeling fra Roforbundet som 
tilskudd til romateriell. Anslått refusjon vil kunne ligge i størrelsesorden 40.000 kroner. 
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Vedtak:

Saken ble grundig diskutert av styrets medlemmer, og et flertall av styrets medlemmer (5 av 
6) støttet routvalgets forslag med noen forutsetninger.

Styret støtter innkjøp av Empacher 1x fra Ketil Borch for kr. 160.000,- forutsatt at:

1. innkjøpet vil ikke vil medføre at vi overskrider den totale budsjettrammen for 2025
2. kontrollutvalget ikke motsetter seg omdisponering av ubrukte midler mellom poster i 

budsjettet  

Videre arbeid:
Kontrollutvalget vil bli kontaktet av styrets leder og invitert til møte for å høre deres 
synspunkter.
Kasserer vil utarbeide regnskap pr. 30.09.2025 som grunnlag for beslutningen.

Oppfølging av saken med vedtak pr. 07.10.2025

Styret har konsultert kontrollutvalget med hensyn til mulighetene for omdisponering av midler 
innenfor årets totale budsjettramme, og fått tilbakemelding om at dette er innenfor styrets 
mulighetsrom. 

Styret har videre fulgt kontrollutvalgets råd om å konsultere medlemmene i klubben gjennom 
utvalgene, som begge har avholdt ekstraordinære møter om saken og støtter routvalgets forslag til 
innkjøp av sculler. 

Uttalelsene fra kontrollutvalget, padle og husutvalgene og regnskap pr. september 2025 følger saken. 

Vedtak:
Basert på dette opprettholder styret sitt flertalls vedtak av 30.september om innkjøp av brukt sculler 
type Empacher til en pris på kr. 160.000,- .

 


